

80 года

КУЗБАСС

КУЛЬТ

40 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Спектаклем — сценической композицией по ранним произведениям Николая Гогодяна «Темп-29» завершил в Кемерове гастрольный тур Норильский популярный театр им. Вл. Маяковского. За месяц гастролей театр показал 60 спектаклей в Кемерове, в близлежащих городах, в сельских районах. В общей сложности на представлениях побывали 40 тыс. зрителей.

Дневник искусства

Артисты встречались со зрителями не только в театральном зале, залах Дворцов культуры и клубов, но и в красных уголках предприятий, в учреждениях, учебных заведениях.

Заслуги театра в эстетическом воспитании кузбасских зрителей отмечены Почетной грамотой Кемеровского горкома КПСС и горисполкома. В память о гастролях коллективу вручен сувенир — шахтерская лампа.

А. АЛЕШИНА.

г. Кемерово.